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!
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e 25 X (ctel:@9)
2N -3 - (3H) - NHEAMY - BE= Ofl &F o ﬁlgi Hws2
R 7 UG (SYHLLM/5Y - &) 3,864,825 1,594, 100 2,270,725
= 569,325
= 1,142,000
= 2,153,500
IR BHE XV 2,308,400 87,500 2,220,900
= 1,112,000
= 1,196,400
REZ 2y el 84,400 70,000 14,400
201 LBr2 Y| 72,400 51,000 21,400
01 At 22t 72,400 51,000 21,400
OARAMEY Ao, RS, BT} ROl S 72,400
202 04| 9,000 11,000 A2,000
01 201 bl 9,000 11,000 A2,000
CEEEESS 5,000
OXHSUT MHBEA(D2E) 201 4,000
303 ZA 3 3,000 8,000 A5,000
01 Z&3 3,000 8,000 A5,000
OZLRY NRSLES B4 3,000
NASsixeon A} oTe 2E(2]) 997,000 0 997,000
= 498,500
= 498,500
401 Al B L 2O 150,000 0 150,000
= 75,000
= 75,000
01 Al&HI 150,000 0 150,000
OME Il X4 150,000
= 75,000
= 75,000
405 Xt &+ S| 847,000 0 847,000
=) 423,500
= 423,500
01 A USEF S| 847,000 0 847,000
OEZH0IY 7Y S 847,000
= 423,500
= 423,500
2440 BHE NG HY Do RE(2D) 1,227,000 0 1,227,000
= 613,500
= 613,500
401 AIEHIL 2T 1,227,000 0 1,227,000
= 613,500
= 613,500
01 Al&HI 1,227,000 0 1,227,000
OCIXE 24 Lab &5 877,000

- 1012 -




oH
K

[

[ur}

8 o
- o
n0 M e o |o O
Ko - B |3 o
0 33 —
E : 818 18|18 & = PR = p=
S o 8|8 — <
< <14 NSNS g|e e
o | © <
<114 <
= o
<~ 818 I8
- S S o o | o
LA 8r = S1g12 |88 AEEE
] 0 SH D < | < > | 2R slgls
- = Al [N - - S o S o o
RIE o |o | <2< S | S o |o
- |~ s | e o SHES 212 oo
N~ ™ | o on SIS 21818 S
- NN SHRSHES] S
— | = 3 o | ©
S o NG N —
S8 38 888
2383588 R EEE
0 R F W S IR S |s g o lo o
SERNSERNS] LWLy I Q - > |2 S 218 81818
o N — — © - & o ™ - - Oy S S o S o o o
3l rel Ll |le @ > S |5 | s S| 8 S | o
- o NN < | < - > O S oS O I o |o
.A._ S [aV] N A laN] [ o 1= o o
= N I Rl I S | e 81818 slsls glg
—_ ™ S N - S S o))
87mm3&&wwmﬂmmmmmoo
Clele slalsla S |3
olo|e 0|~
[t m i [N
I W
1
X0 ulo
BJ "
- mm ulo
ol - ol o ulo
I < 0 i {0 ol
i _ i U =
I o o 0 = 3+ Ul I o
= OF u._ Ik . 7= oll -
) 09 R0 i PR : i = &0
= I 3 30 3] ol < mm = R X+
= 5 s = oK RO hin I o0 B0 e :
8 =0 W W * o5 H ) of | #i R0 %0 ak | - mm
oF Eu_ N ~ iy T Il [l < | ®0 fil H o | = 1
ol 3 2 = = o @ =) w0 o —— 0 o < |= R0
®l = KU ok n, ol DTy w0 — < Il E@ 5] ol N = ™ <+ R
R0 < Ho 4mwm%ao _Bls|s s = ° o < @ H 2
© E R I RO 00 |7 Ho D Sl A Honlsls O B o Ko 3
: : oqm_PEeDTm|WMm@%@ m oo |w g M 2 |-y w5
x O %13@%M©HLI?§1SMPA§ T WMLu.um-a K
I+ KT |3 |3 — | = S| O |8 |< gl SIS 0 | & = |+ RU | - wWooF
ir = |- & |° NS5 7A©-m_| m_g_.mlelﬁN@ﬁaH n ol
x_v - o~ o S [ap] R m @ oll I..AI D = K _n_l — _ = = 2
KRN |5 |3 ol | © a:HAD._....rAxo
=< S |a ~ | = 9M©%u_:|_£m
= = 8 1° S |8 N I I
[aV] o <t
Sl21® |8
<+ <

- 1013 -



oH
K

Ok

[ur}

(@) o o (@) o (@) (@) o o o (@) (@) o o (@) o o o o o o (@) o o (@) (@)
. 215 3 319 = < e
no
<
Klo
E|
a)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — (] o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o < — — [sp] [ep] o o
[Ye) Ye) Y] (@) o (@) o [ep] [ [ (@) (@) o o (@) [ [ (ep) [ep) [e6] [ep] [ep] o) Y] (@) (@)
— o v O | o |» ® | — | = NN, S| o |w — |~ o |wv al | & | — | = o |o
_|_|_Hﬁ o0) N~ N~ (o] N~ N~ < [a\] N — —
(=]
uijed]
=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — — o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o (@) o o — — — — o o o o o o
B vle|e Qe le|e @@ @RI Me|le @ lele @le|e @ |vu vl |m M @ W v v1o |19 9
T ol B IRIR | T T NIRRT e e8I T ee e
3r
|
b=y
ar - — |+
0 Uio N T3 o
A W o H o 8J | o) Hm
: - |3 o w0 | o ulo by
al = | < RO I <+ < | F i
= m. = H = 8| = iy w1 | 2 ™ Q)] =
o an | 0 R~ w0 " | = R~ * | @ - « o
= w | e :I = < | Ko o o | 5 o R bi
o ) o | B il 0 o 0| all o ) o 1 ol L
= 2] 2= R (— 0 7l or | S — 7l = | ow - Ko
= il H = oF H R 20 | = H X g 00
ol RO ok A ko K0 ko A K0 = A = El
] uo 22 ol uo 22 <H uo 22 _ <
— H - =~ Hio H Hio N H O N ok K0
oF i ol = 3 70 2 | = 0 ~ = )
& = |B|D | W |s |5 |3 |3 ) W I+ |3 |3 W W IF wm|lT |3
- T o n o |8 [& o - | oW ur n ol - | R Mo n ol D R || o
- s 8| = |8 W2 |= RO | OH |7 Rr = 8| & |8 R a3 |F R0 = 8| = |8 A Mo T |E RO S RO E |8 R
Rl I K| | B 2 o I o T = I T N 1 N e = I e 1 O TN H | |5 R |k |[m K .xr_ S| H | | B |k |m ol
R | o|ls|x ©@|“|a|m Ol | O|s | 0|8 | ©O|lm|a |~ O|5 | O|la|< O|%|a|r O|3 | O|8|< O
. — ~ | o | =[x — | = | = ~ | @ KM — | = o | = ~ | @ [ = |= | = ~ | @
o o (&) . o () o o o o o () o o o o o o . o o o o () o
g eV Rr | — eV eV ~ Ar | — sV ~ Rr | — sV ~
I+ bl Kk ol

- 1014 -



A

&
M g A7 LsH(sHa L=
Chel: FIAZ DEE MAIE CRE
. 4
M- B3 e (3) - HRAY i 52
AT L ATHAH X 44,343 44,629 N 286
= 44,343
101 124l 39,164 38,229 935
=2 39,164
04 JI12HHZ2E2NSE+ 39,164 38,229 935
OXFUF 39,164
= 39,164
207 AR IH bl 5,179 0 5,179
= 5,179
03 Al® & 22 HI 5,179 0 5,179
oHlZE, 5%, =X 5,179
= 5,179
SHo e dAs S8 64,622 65,000 A 378
101 /24l 48,622 36,600 12,022
04 JIZtM2 2R EE =+ 48,622 36,600 12,022
OZEZEQR JI2ZH 22X 48,622
201 g2l 2,000 5,900 23,900
01 AtR 22l tl 2,000 5,900 23,900
OJI=dHsa e &S Xt 2,000
202 o4l 2,000 2,500 A 500
01 =LA Bl 2,000 2,500 A 500
O"X ZZ¥2el s 2,000
207 ORI 12,000 20,000 A 8,000
03 Al & 24| 12,000 20,000 A8,000
OsiM & Aag=235 # 12,000
29 - 882 29 XA 991,420 929,130 62,290
= 524,982
s 30,000
< 436,438
sZZLYEFL0 28 AL 13,300 12,050 1,250
201 29| 11,800 9,500 2,300
01 At 22l tl 10,000 8,000 2,000
03dIEE Res=s MH S 5,000
OZLEE NEEE Y S 5,000
02 3224l 1,800 1,500 300
O=sgZYIE RBRI S 1,800
202 o4l 1,500 2,550 A 1,050
01 =LA Bl 1,500 2,550 A 1,050
OYRE & It 1,500
A0LEE ICT 828 S 85,000 68,300 16,700

- 1015 -




oH
K

Ok

[ur}

(@) o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o
Ss Sl S C |2 @ © © s =B
0 <14 o |o - — | = ~ <~ ~ < <
Ko I D I
El
a)
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o (@) (@) (@) o o o o o o o o o (@) o
(@) © < [ N~ o (@) © O Ye) o) Y] o o [Te) [Ye)
< | =) —_ |- © © © |© o © © 1) IS2) o o
<) ™ — — — | — — — — — —
LH 3r
uij=d
LAk
o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O O O o o O O o o O O o O o O
o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O O O O o O O o o O O o O o O
S|« © ¥ ¥ el le elele e @ elele eleeeeunnio o o0 o uwlo wvwlio O v lo OO 9
<t [ep] ™ o [e o] [QN) — — — Y] o o o) Ye) Y] Ye) Y] < AN QN — O O — O O W — 10w o — (ep] o — — <t < < <
[ep) [ep) [aN] [ep] [eV] (V) — — — — — N N = (V] — — [aNEENaN} [aNEENaN]
3l
<
(=
m mr W i W L] mr
< -
or - 3 _ | = _
— - 0 —
0 o = . = a MR 0 5
) 040 5 RO T+ {0 i X i
ok e L] = I Y| 2
. = W = v Hig W =4 o
al o0 " ) 0 o Rl | = ) =
e Ok - R <+
* 30 T = = 30 00 ulo < o0
o 01 oo Ho z 01 H | o =] W
X = P L B = R0 | & R w
. a0 o0 T0 oD a0 0 00 =0
— <l <l <l o <l Wﬂ I o- = Ir
= = =z = 00 = = M = 11
o ioD oD — oD KO | - - - . .
= 0 o o ) U & | o ok o o | B
= I B, _ . . SO IO (A = _ B <) R o
o o |D H o i g0 | D - @0 | T |H0 FD 0 D — 80 0 ulo
30 | Wi 30 W T W m wl U o = T RO 0 =
- 0l SH W3 5 S| ® 3l S =N ! R I " o.
I << /o <l 5|5 < | wm o<zl <l & 5 = K 3
RO ol |< ©O 0 © S| O |3l < O|rR |R O|a 3 © ) nr O 30 =4
|z |s 8 Nz 5 8 9 |5 0 = N s 0 o
x N N N < m N m ™

R0

RO

- 1016 -




oH
K

Ok

[ur}

o
w o
- " 0 O
_JD < M.y i
Ko < o o
E |
: : 3 3 |°
p < < < 2
| S EIE .
S g g
- O O
LH3r ” 8 M = 0
il . ] m %
LAk 2, 0, | |
e BERERE
~ X i 5 X :
o S | v
S g8|8 38|18 88 |
ISl @ 152) QIR D 288888
un =3 S ] S 3 o O S
Oﬁ 2 Z S8 S ] S rDy S 3 o o w S S
L| : ,.6 38 y ’ _.3, S 8 S S o O O
.A._ S 88 ’ y Oy S| 8 88 o O O
: 88 y nUy S8 m S8 o o O
= IR IR 288 g8 8
© o m|©o © I 28 5818 ¢
© o o| o «© . 28 S|k 88
L3883 RESEE S
| Q| ® 0w w® o oo~ R
3:._ N Nl ol oo
W mr :
- U
- a oW o
o ¢ |
xﬁ r W o
M : | on| o
.
. E 1 S VTN R Y
mm ] ._
: | : <0
H_M_. W_ " ulo umm_
> K0 |
B wo ulr o A___ :
= n « : | _ﬂ_ mo
i K4 <l = .r wﬂ : mt ) o:
°ooqm o 3 = p : : ; ﬂ_ ﬂ
m” % mu E % : @ Ulo = ) " S
| : u_u ) " : ) 0t ar piy ] >d
. Dﬂ | | H K u __ o o1 %0 = 0
= o m — m.o R} , o I L| _| L|
: 1 : : . 3 . =X i - ol no <w il o
RO ahS 3l 5o r E ! J E
R © = Al w0 " _o f AR R - ; 1
s o I L i 5 L I R ;
= 5 . =z 0 g = 3 0 Y 5 @ W S o ;
I+ 2 & S = ﬂ ar ) 2 A ; : £ : g
< 5 < % O . = x 2 : . %o
: 9 ; : oz o 0h O &
) - © < © . e » m.r_
8 & S 2 5 o
N . S o w0 ©
1) & 8
Ho -

- 1017 -



oH
K

Ok

[ur}

o o (@] o o o o o o (@) (@) (@) o © ©
o o N~ [ee] [ee] o o [0)) [0)] < < < [ep] (0)) (o))
© © o |8 D S |2 ® e S N © ~ ~
0 < < = © © 1) ) 1) ISP © ) © = 9 i)
Klo .
El
a)
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o [o0) [o0) [o6) o) ™ ™
< < @ ® o I I B > < ©
- - X S X { > >
il
LAk
o O o O O o o O O o O o O o o O o O o o O o O o o O O O o O o O o o O o o O O MO ™ © o ™
(@aTe] o O O o o O O M~ D~ o [ee] o o O o o O D D [0)] o O OO O Al Al Al Al Al Al Al [ee] < < Al — — Al Al —
mC|S FTOIS o FoldalnBn B BSOS S S0 O|IC @D XN BV OIN WL OIS WYY NNY YN
- = — |- — —| W NN NN A
3l
<
(=
fru | Y mwow| | 1 I w|oor oo fir W W i
Rr
or -
X0 rr
Tl ulo - %
. o Hio oF
@ 00 Ao i)
< — - @ W H
I+ 70 ~ = = 5l —_
= J ol oK %0 70 o %
. o~ o . i -~ H = =
- . N <F ou or KO %_ ™ o PT = FoA
= %0 i o o= = Ky < rr K S . oo
ol m X T o K o N r | |m ™ ok w &
- o5 ke ) ur i Sour _ it
o ] Q H = ur o 4 H S <0 4 ®D = a
o o = - W< - T = = - ulo 0 <+ W H
- il T R M mo o 30 oK T K ] & = = _ ol
. piy DI ot - =z 0H AloUr = ol Edl o a3l oo W - = o
[ ) < ® p & A0 ) o < =] 3 MW py R R4 2 oY A<l
&0 ol W O o1 = O 3l =z O = m © © = = O .J 5l ~ O
: 5 2 U T s |s N s w s |z ” 5 3
g ™ pd — ey la¥} < > S0 — —
H0 H H0 RD

- 1018 -



SN sEIle
Hu: NS o7 B (SAHLLM/ S
S99 59 YY - I 2Y N S E
. 4
K- B . a9 (31H) - HEAY Ofl &F 0 agi 2t
= 225,213
201 2Er2 | 23,084 12,400 10,684
= 11,542
= 11,542
01 AP 22l bl 23,084 12,400 10,684
o9x2st s 2 22 9,200
= 4,600
== 4,600
OAIRI|D| Xt L AMNRESE el 13,884
= 6,942
= 6,942
207 &0 | 28,000 4,420 23,580
= 14,000
= 14,000
03 A& A 2H| 28,000 4,420 23,580
OBHOIEe =& dNM, 2H 20,000
= 10,000
== 10,000
OMEFIAIE LHH=E S A2 8,000
= 4,000
= 4,000
301 et &3 45,570 35,000 10,570
= 22,785
= 22,785
12 J|EtE2 &2 45,570 35,000 10,570
OOI0lE 0K 45,570
= 22,785
= 22,785
ASHIIIISHY(BLYT RS 243 60,000 0 60.000
=) 30,000
o 30,000
101 124 | 45,200 0 45,200
Fag 22,600
= 22,600
04 JI2tHIZ22XANEE £ 45,200 0 45,200
OHRE(2H) 45,200
Fag 22,600
= 22,600
201 et A H| 12,800 0 12,800
Fag 6,400
== 6,400
01 At 2t Hl 12,800 0 12,800
OS&EHAE, NINIE2=, &3 9,000
Fag 4,500
°c 4,500
OZTEH X L AIRESE 3,800
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M sg€I=&
M T2 o7 YB(SUHSSM/SY - SE)
o9l 59 Y- H2 2Y X (cto: a9
. 4
SA-EY S () - NEAY - B Ofl &F 04 agﬁ RS2
f=3 1,900
= 1,900
202 (4l 2,000 0 2,000
Fag 1,000
= 1,000
01 2 LW A bl 2,000 0 2,000
OUTUREX, AR 2,000
Fag 1,000
== 1,000
NEEssdIs HES0S /(2 D)(XEH) 1,500 0 1,500
= 152
== 1,348
202 04l 1,500 0 1,500
= 152
o 1,348
01 =L A HI 1,500 0 1,500
OXNYES}=sAdI)s 225 N (222 ) 1,500
= 152
= 1,348
222 A2 N (sl d/ =g - &) 4,087,164 914,000 3,173,164
= 431,572
Fag 950,000
J| 180,000
== 2,525,592
DAE WA MO l= e 2,258,444 387,600 1,870,844
= 31,572
Fag 750,000
J| 180,000
== 1,296,872
A THEH Dl AR 88,800 75,500 13,300
101 @121 | 49,000 49,000 0
04 JI2ZHH22XNSE S 49,000 49,000 0
OELHFHOR 49,000
201 gBt24d| 1,800 1,800 0
01 AP 22| bl 1,800 1,800 0
OZ2ZANESH, BEF =S 1,800
202 4] 18,000 6,700 11,300
01 =L I 18,000 6,700 11,300
ORHATHEE A3 6,000
OJUAIEAHTR 222 210 12,000
207 ™I & 20,000 18,000 2,000
03 A& A 2H| 20,000 18,000 2,000
OsX, Hg, s & sAM 10,000
OA & XIS 10,000
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=13

A THEHOI= D

429 MK NL(SHHS /5 - =&
= i
=

. 4
SN FH-S(BH) - MRAY - B Ol &k o8 e 2
HAUHES AES 54 2+ 56,500 53,500 3,000
101 eI24 ] 24,500 24,500 0
04 JI2tHZ2NHSE =+ 24,500 24,500 0
(©F gl 24,500
207 AR IH Y| 32,000 29,000 3,000
03 AlE & 24| 32,000 29,000 3,000
OZEX, Hz, 5%, & sXH 20,000
OANY & =XIIFZE 12,000
+E 72 A5 g A4 42,500 42,500 0
101 @124l 24,500 24,500 0
M4 JI12HHZ22HSE+ 24,500 24,500 0
OXFUR 24,500
207 AR IH Y| 18,000 18,000 0
03 Al & 24| 18,000 18,000 0
O&Xk, Hg, s s sXHtM 9,000
oZOoH =88 =258 S 9,000
A0ER®R A9Y §#EX4H N (=21) 63,144 97,000 A 33,856
= 31,572
S 31,572
201 L2yl 32,000 60,000 A 28,000
= 16,000
= 16,000
01 At 22l 32,000 60,000 A 28,000
ORANES+EA 4,000
= 2,000
& 2,000
OEHZULEEY 24,000
= 12,000
< 12,000
OFZNE 2A=E 2,000
= 1,000
= 1,000
OZEXAHMH 2HH| 2,000
= 1,000
= 1,000
202 O4Hl 3,144 2,000 1,144
= 1,572
< 1,572
01 2 LA BI 3,144 2,000 1,144
OEZNALMH 29 1,000
= 500
= 500
OZfA AL 2,144
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A

B 329 AN WL (SYHLLH/5Y - S&
S DAE A MEIDI= e (cH A
SN E S (3H) - MEAY - BAES Ofl &F 04 ‘;ﬁgﬁ HR=2
= 1,072
= 1,072
207 ™ I 2| 28,000 35,000 AT7,000
= 14,000
= 14,000
03 A& A 2H| 28,000 35,000 A7,000
OAFZE 22l ] 28,000
= 14,000
== 14,000
DT =g HEMAN D= B 42,000 19,100 22,900
101 eI 24| 24,500 9,800 14,700
04 JI2HH22XNSE S 24,500 9,800 14,700
OXEHEOF 24,500
201 et A H| 1,000 1,000 0
01 AFR2 2t Hl 1,000 1,000 0
oOEz, AHEE S 1,000
202 04l 1,500 1,500 0
01 =W A bl 1,500 1,500 0
O =Ll 1,500
207 0 | 15,000 6,800 8,200
03 A& & 32| 15,000 6,800 8,200
O&ZUOoIeH =88 828 S 10,000
o & sAM 5,000
ANERNE 22 22X L BEBAIAE e 165,500 100,000 65,500
201 LBF2HH| 24,000 18,000 6,000
01 AP 22l dl 6,000 3,600 2,400
OANRES & M2 S 6,000
02 =249l 18,000 14,400 3,600
OAH &£ Q4 AI22 S 18,000
202 (4 Hl 1,500 2,000 A500
01 2L A bl 1,500 2,000 A500
OSEASHOYI 1,500
207 ™ 0 | 140,000 80,000 60,000
02 & AFJHEHH] 140,000 80,000 60,000
OJ2MH T2 g s 50,000
OMUHAIAE AIHZE H& L HEHAS S 90,000
SEXTIIBIFXRA (KAL) (=2D) 1,500,000 0 1,500,000
Fag 750,000
o 750,000
401 AIEHI L 204 Y| 1,500,000 0 1,500,000
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L A= i
=
=

nEN A THEH Ol = D (cH A
5 15|
S EE . e (3 Ofl &F 04 agi HRE2
f=3 750,000
= 750,000
01 A& H| 1,499,000 0 1,499,000
OHESEs ANE & Y ASZ2H HE 1,499,000
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= 1,500
= 1,500

01 2 LAY 3,000 4,000 A 1,000
OZars Atg2tel & A48 29 3,000
= 1,500
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301 Y2 S 1,000 2,000 A 1,000
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09 HALAHIXI &3 1,000 2,000 A 1,000
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Z2as A2l & =IO XN (21) 90,000 90,000 0
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oX=2g Gsd o2l AFAY 250,000
= 250,000
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01 AXIEMAE2EX 112,500 150,000 A37,500
O=ZE0Z2Y SXNME AAANE(HE) 112,500
SYES AEALD oY MES(MEAY) 27,000 30,000 3,000
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el SENHNEE ASs T CEREE]
SA B S (BH) - MEMY - BES Ol & 24 e BlRE2

206 TH 2 bl 1,500 0 1,500
s 750
= 750

01 T2 bl 1,500 0 1,500
OXSARS HSEE X 1,500
= 750
= 750

301 YBBHB 2,000 0 2,000
2 1,000
= 1,000

09 & AtAHIXI 2 2 2,000 0 2,000
OFSX B4 HHEN S 2,000
2 1,000
= 1,000

SENVEES HEIlE AY(2D) 80,000 75,000 5,000
2 80,000

403 XIS H S K0 H 80,000 75,000 5,000
2 80,000

01 XX SHHI X2 2 = 80,000 75,000 5,000
OXNZHE Z2IY 29 30,000
2 30,000
OAsss =55 25,000
2 25,000
RIs AMFS XY 25,000
2 25,000

S8 JIZHE OHEY IS (ZD)(NE) 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000

201 gt 2t 95,000 87,000 8,000
2 47,500
= 47,500

01 AL 22l bl 5,000 13,000 8,000
O=Jt8 JITHE OHAEY JIEX & 5,000
2 2,500
= 2,500

03 3 AHE 2 bl 90,000 74,000 16,000
O5Jt8 HTHE DIHYMY S2HA S 90,000
2 45,000
= 45,000

202 01t 5,000 8,000 A3,000
2 2,500
= 2,500

01 2 LHOTHI 5,000 8,000 A3,000
OsJtE HTHE OAYAY #FIE N 5,000
2 2,500
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308 XX EMSO0l& 50,000 50,000 0
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01 AIXSHMBAEXZ 50,000 50,000 0
OsJtY JIZHE OHAHE JlsA&E 50,000
Fag 50,000

SHAE2 ZEIE IR 130,000 30,000 100,000

403 XX SHHS K201 ™ 130,000 30,000 100,000

01 XS MA=2E X 130,000 30,000 100,000
OAA2 JIE2aY FEAM =4 30,000
el 0|8 sIIES MADIIEE X4 AlY 100,000

SOl JFZAIHE AlEEH HA XS (HEAS) 135,000 50,000 85,000

403 XX SHHS X201 135,000 50,000 85,000

01 AIXSHHMA=2E X 135,000 50,000 85,000
OOl JIZ AR AAZEH HAXR(HE) 135,000

SUQOIXATY JIIZ2EUWE A=X(HMEAY) 450,000 250,000 200,000

403 XX SHHS K201 A 450,000 250,000 200,000

01 XS A=2E X 450,000 250,000 200,000
OsUAXEH IIZEUHE REIH(HEH 450,000

SENEZ2s 243 154,440 203,550 A49,110

201 gt 4| 42,000 43,000 A 1,000

01 AP 22l 8l 42,000 43,000 A 1,000
OXssg NEXNH 4 S 25,500
OXs=sg S22 U= 16,500

202 04| 1,200 2,550 A 1,350

01 =W bl 1,200 2,550 A 1,350
OXNSHME Al SEHII=XNE 1,200

206 M = H| 1,740 3,000 A 1,260

01 M=l 1,740 3,000 A 1,260
OXSHME T2 IS 1,740

301 et d = 7,500 5,000 2,500

09 HALAHI X &2 7,500 5,000 2,500
ous EFAX 24 S 5,000
OXssg E&E22 U= 2,500

403 AR SHHE X201 A 102,000 150,000 A 48,000

01 XIXISH A28 X 102,000 150,000 A 48,000
O=sZ=Xg g8 Issg 4 102,000
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11 BI1 2S00 U3 & X E A I 184,000 220,000 A 36,000
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OEXAEDZLI S HIUY =20HAHEY 23 80,000
22 SESA g4 49,470 50,500 A 1,030
201 et A | 39,270 16,500 22,770
01 AFR2t2l i 39,000 15,000 24,000
ons ¥ olEyy 39,000
02 22224 270 1,500 A 1,230
OAMRs SN 2 270
202 4] 5,200 2,000 3,200
01 =L A HI 5,200 2,000 3,200
ozde, dXI=sXE 2,200
oOZIAUESA=RYE SFR& ZFUOHYI 3,000
206 M =4l 2,000 6,000 A 4,000
01 M=l 2,000 6,000 A 4,000
OAME OIAHEY ¥ Asn=E ME 2,000
301 et &2 3,000 2,000 1,000
09 HALABI X &= 3,000 2,000 1,000
O&FAX Adl K& 3,000
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SQoISSHH NE2Y N (21)(2E) 7,000 7,000 0
= 3,500
= 3,500
201 et H| 3,500 3,500 0
= 1,750
= 1,750
01 AP 2t2l bl 3,500 3,500 0
OMEXECSIH=sZ=Z0HH2IH)YH 1S 3,500
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== 1,750
301 2EtE N =2 3,500 3,500 0
= 1,750
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09 HAAHI X &2 3,500 3,500 0
OMETNCH ==& lH)2dd s 3,500
= 1,750
= 1,750
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SN BB S (SA) - MM - BES Ofl &b b Bl REZ
308 MM SO A 61,956 63,600 A 1,644
01 AXEHBAEES 61,956 63,600 A 1,644
sENY 32 61,956
223 Jzsns 25t 10,750 11,050 A 300
201 Let2 | 9,400 9,700 A 300
01 At 22l 9,000 9,000 0
Ousxzd 29 9,000
02 2329l 400 700 A 300
oREz S 400
301 L2 M= 1,350 1,350 0
09 HALAHIXIE S 1,350 1,350 0
ousd AR 1,350
HE2AZH (sSII=2)(JIEH/IIE) 12,344,114 13,250,200 A 906,086
= 135,064
J| 6,250
= 12,202,800
ol 2| 12,004,516 12,911,004 A 906,488
= 135,064
J| 6,250
= 11,863,202
=23 oAt XA 9,287,120 10,028, 391 AT41,271
101 @124l 8,962,520 9,698,031 A735,511
01 E= 8,906,005 9,698,031 AT792,026
oJ122 7,177,998
(OF=—J=1 6,814,164
-A S 2,448,504
= 7,742,9103 x1H « 123 92,915
Y= 5,587,690& x3H 123 201,157
oz 7,116,000& 18K 123 1,537,056
A 6,431,000& x8H 123 617,376
-ty 4,365,660
6= 4,235, 1003 «7H =128 355,749
a= 3,570, 1003 *x10H 123 428,412
- 88 2,647,900&*x10¥ 123 317,748
9= 2,096,400 x5 «12& 125,784
A A 3,468,000& x55H 123 2,288,880
- KIS At 3,076,400 23 «12& 849,087
O&0= 363,834
-d32sd 4,366,000,000& *1/12 363,834
(OE= 876,307
=22 98,400

- 1055 -




SM s
X xH . SH
(=

=
HESAAH (S II==)(JIEHIIE
el olEey

M3 a9 (3) - HRMY - BES

-bi * Xt 40,000 105 =122 50,400
-RAIHE 20,0003 200 x12& 48,000
OF2aglta 99,720
-25E 0l &f 130,000& 26 122 40,560
-20~25E 0| gt 110,000& 11H «12& 14,520
-15~20 0] & 80,000 x13H 128 12,480
-10~154 0 &t 60,0003 x13H «12& 9,360

- 5~10&= 0/ & 50,0003 «38H x12& 22,800
oglgae+y 40,800
-2 50,000 x68H « 12 40,800
OUSSRE =Y 144,262,000 *4. 1%+ 12 70,977
Os+g+y 110,040
¥ 39,960
A= 30,000& «x10¥ «12& 3,600

- 8,952 20,0003 x14H «12& 3,360

- A& 60,0003 «8H 128 5,760

K& A 50,0003 x22H «12&8 13,200

) = 30,0003 39 «12& 14,040
-HRYRSY 80,000 *x73H «12& 70,080
osaxz2+ 12,120
-=X 40,0003 x8H 122 3,840
=P 30,0003 *23H +12& 8,280
OAzZesE 11,569& «128H 300 Al 2+ 444,250
OZHs A 140,000& x 1408 x12& 235,200
O E SOt 4,366,000,000& *1/12%120% 436,600
O SIS &l 179,900
OodEH 6,801,400& »78%+*86%+*12& 54,749
OssH 12,127,000 »86%* 12 125,151
02 JIEtHE = 56,515
OYBYIHBLH 56,515
OF=J= 4,034,580 «128 48,415
OtE=¢ 120,000& =122 1,440
OAzZesE 8,798 *25 Al 2t+ 122 2,640
(@F<ug=EaN] 140,000& =122 1,680
OXZgEXHI 145,000& =122 1,740
Ooleg sl 50,000& 12 600
204 A2 s A Y| 324,600
02 A2 2= 324,600
O4= 400,000 x12H 122 57,600
Ob5=5 250,000 »18H »12& 54,000
O6= 165,000 85 «12& 168,300
OFg= 155,000& »10H «12& 18,600
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el ol 2oy R E
M- B8 .02 (3H) - MEAY - Bae e 2t
©8-92 145,000& *15H x12& 26,100
Y XA 48,638 1,853
101 21214 43,737 N 3,048
03 2L (LIH)Z2HE % 43,737 N 3,048
OJ=23 (HFARI) 29,577
o=z 2,464, 7403 x1H x12& 29,577
o< 14,160
[OF Fara=, 2,464, 7403 x50%*23| 2,465
O34l 140,000& x 1+ 12& 1,680
O St 100,000 x 1H x12& 1,200
[@)=F<E=lL:] 2,464, 740& x50%*23] 2,465
OAlZt222Y 13,9243 *150%*240 A| 2+ 5,013
OdxtsazszIit=< 13,9242 *8BA| 2+ x 12 1,337
304 H=2R2E=2S 4,901 4,901
0132822 1,969 1,969
o282 1,969
02 =00AH022EZ2 1,750 1,750
O=0AH2ABHEZ2 1,750
04 22X (RIAHS) 22 AN EBE2RE2S 1,182 1,182
olnsEsE=ssRd=asS 1,182
onsed 788
ONMHEE 394
SZ2HDALY 360,227 7,417
101 @121 4] 323,944 N 28,866
03 2L (LIH)Z2HE % 323,944 N 28,866
oJls3 222,874
o= 2,321,600 x8H x12& 222,874
o=g 101,070
(OFSFer=; 222,873 ,600& *1/12%40%*23] 14,859
OAZt224+<
13, 182& *150%*8H * 180 Al 2t 28,474
OdxeaszEIIx=E 105,4573 *8H x 12 10,124
[@F=FE=l %] 222,873 ,600& *1/12%50%*2 3| 18,573
O34l 140,000 *x8H x 12& 13,440
O St 100, 000& *8H x12& 9,600
ONnsEx< 6,000
-l 2 At 40,0002 x5 x12& 2,400
-2YIE
(20,000%*12%‘*12%)+(60,000%*1%*12%) 3,600
304 H=2R2E=2S 36,283 36,283
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